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Kontrollera wiren så att den har Welands blåa märkning och att den inte är skadad.

Monteringsanvisning 

Wiresystem - Weline ONE på fasadstege/takstege
Detalj Art. nr.

1 Wirefäste ONE WL1337

2 Bultsats wirelåsning ONE BS1300

3 Bultsats fallstopp ONE BS1301 V / BS1302 H

4 Ändfäste WL1002

Detalj Art. nr.

5 Bult M10x20 BU1201/BU1200

6 Mutter M10 MU1001/ MU1010

7 Bult M10x60 BU1601

1. Montera wirefäste ONE
Montera översta wirefäste ONE (1) på handledaren 
med 2 st bult (7) + mutter (6). Om stegen saknar  
handledare placera första wirefäste ONE så långt upp 
som möjligt på stegen.

2. Montera Wirefäste ONE som start
Lägg wire i wirefäste ONE (1), släpp ut wire ca 400 mm 
och fäll ihop fästet, fixera med 1 st bult (5).

3. Montering wire med wirelås
Dra wire bakåt igenom wirefäste, fäst ihop med neråt-
gående wire. Trä på klämrör (2), kläm fast. Montera 
wirelås (2) minst 50 mm från wireände. Wirelås dras åt 
med 10 Nm.

4. Montering fallstopp
Montera fallstopp på c/c 1200 mm på wirefäste ONE 
(1) med bult, bricka + låsmutter (3), montera fallstopp 
på vänster eller höger sida beroende på vilken sida 
wirefästet sitter.
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5. Montering wirefäste ONE
Montera wirefäste ONE (1) på stege med 2 st bult (5) 
+ mutter (6) per fäste.

7. Montering wirefäste ONE
Montera ev. wirelöpare. Lägg wire i wirefäste ONE (1), 
spänn wire genom att dra för hand, fäll ihop wirefäste 
ONE, fixera med 1 st bult (5). Kapa wire ca 400 mm 
från fäste.

6. Montering wire
Lägg wire i wirefäste ONE (1), spänn wire genom att dra 
för hand, fäll ihop wirefäste ONE, fixera med 1 st bult (5).

8. Avslut wire
Dra wire genom närmsta hål på stege till utsida stege. 
Trä på klämrör (2), kläm fast. Fäst ihop med uppåtgående 
wire, montera wirelås (2) minst 50 mm från ände på wire. 
Wirelås dras med 10 Nm.
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9. Montera wirefäste ONE som start/stopp
Montera wirefäste ONE (1) på stege med 2 st bult (5) 
+ mutter (6) per fäste.

11. Wiremontage hörn och övergångar
Montera wirefäste ONE (1), forma en jämn båge av 
wiren så att löparen går fritt, fäll ihop fästena och fixera 
med 1 st bult (5).

10. Montering wire med wirelås som start/stopp
Dra wire bakåt igenom stegsida, fäst ihop med  
neråtgående wire. Trä på klämrör (2), kläm fast.  
Montera wirelås (2) minst 50 mm från wireände.  
Wirelås dras åt med 10 Nm.

12. Start/stopp terminerad wire
Montera ändfäste med 2 bult (5) + mutter (6).  
Vid montering av sista fäste montera ev. wirelöpare. 
Spänn wire så den inte slakar.
Säkra genom att dra åt den andra muttern.
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